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Alkohol za volant nepatří. Ani na Nový rok!

„S příchodem nového roku takřka tradičně zveřejňujeme informace o prvních osobách, které se více
či méně úspěšně zapsaly do novoročních policejních statistik v našem kraji. Celkem pravidelně o
přední příčky, co do rychlosti provedení protiprávního jednání, mezi sebou bojují řidiči motorových
vozidel. V drtivé většině případů usedají za volant posilněni alkoholem nebo bez řidičských
oprávnění. Riskují tak nejen své zdraví, ale především životy a zdraví dalších lidí. Nejinak tomu bylo i
na počátku roku letošního. Již krátce po druhé hodině ranní obsadil první novoroční příčku 36 letý
cizinec. Ten se blýskl výkonem bezmála dvě promile, se kterými jej zastavila policejní hlídka v ulici
Jetelová v Liberci. Co do podílu alkoholu v krvi však nestačil na svého krajana. Ten sice nebyl první v
rychlosti realizace svého bezmyšlenkovitého chování, ale svým přístupem se jednoznačně
osamostatnil na pomyslném trůnu alkoholového opojení. Krátce po čtvrté hodině totiž usedl s téměř
2,8 promile za volant svého vozu nedaleko terminálu MHD v Liberci. 36 letému novoročnímu
rekordmanovi však šlapali na paty další soutěžící. Velmi vydařený výkon předvedla i zástupkyně
něžného pohlaví. Ačkoli se 37 leté ženě z Českolipska podařilo hravě přehoupnout přes hranici dvou
promile a přidat dokonce i nějakou tu desetinku navíc, nastoleného rekordu se jí překonat
nepodařilo. I tak si však vyjezdila s 2,3 promile pěkné druhé místo v kategorii alkohol za volantem. V
široké konkurenci se na třetí místo, s výkonem 2,2 promile, prodral 22 letý mladý muž ze středních
Čech. Ten vyrazil Průmyslovou ulicí v Turnově vstříc svému osudu krátce po páté hodině ranní. Nyní
lze však již jen spekulovat, jakého umístění by dosáhl, kdyby usedl za volant o něco dříve, a nebo
raději vůbec.„

V průběhu Nového roku policisté v kraji odhalili téměř desítku řidičů pod vlivem alkoholu a jiných
návykových látek. Další tři osoby usedly za volant s platnými zákazy řízení motorových vozidel.

Svědomitým řidičům nezbývá než popřát mnoho bezpečných kilometrů v novém roce 2023.
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